teleborsa //

Informazione Regolamentata n.

0472-25-2023

Data/Ora Inizio

Diffusione

21 Luglio 2023

08:56:14

Euronext Star Milan

Societa' : BB BIOTECH

Identificativo : 179447

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BIOTECHNSS01 - Alderuccio

Tipologia : 1.2

Data/Ora Ricezione : 21 Luglio 2023 08:56:12

Data/Ora Inizio : 21 Luglio 2023 08:56:14

Diffusione

Oggetto : BB Biotech AG pubblica il proprio rapporto

intermedio

Testo del comunicato

Vedi allegato.





Comunicato ad hoc ai sensi dell'art. 53 del regolamento di quotazione SIX 21 luglio 2023

BB Biotech AG pubblica il proprio rapporto intermedio

BB Biotech AG (ISIN CH0038389992) ha pubblicato in data odierna il proprio rapporto intermedio al 30 giugno 2023, che fornisce informazioni sull'andamento operativo nel corso del 1º semestre 2023.

Sulla base dei dati consolidati, BB Biotech AG presenta alla chiusura intermedia al 30 giugno 2023 una perdita al netto delle imposte pari a CHF 267 milioni (a fronte di una perdita di CHF 533 milioni nello stesso periodo dell'esercizio precedente). Per il Q2 BB Biotech ha registrato una perdita di CHF 13 milioni (a fronte di una perdita di CHF 233 milioni nello stesso periodo precedente). In quanto società d'investimento, il risultato conseguito riflette l'andamento dei corsi azionari delle aziende detenute in portafoglio.

Il rapporto intermedio al 30 giugno 2023 di BB Biotech AG è disponibile sul sito report.bbbiotech.ch/Q223 o su www.bbbiotech.com.

Delisting da Borsa Italiana

Il Consiglio di Amministrazione ha deciso di presentare una domanda di delisting delle azioni BB Biotech AG da Borsa Italiana, avviando pertanto la procedura necessaria a riguardo.

Il delisting acquisirà efficacia almeno 45 giorni dopo la presentazione presso Borsa Italiana della richiesta di cancellazione per la quotazione delle azioni di BB Biotech AG. La data dell'effettiva entrata in vigore del provvedimento sarà comunicata da Borsa Italiana attraverso una nota ad hoc da essa opportunamente pubblicata.

Il delisting non riguarderà la quotazione di BB Biotech AG sulle borse SIX Swiss Exchange (SIX) e Börse Frankfurt (BF).

Per ulteriori informazioni

BCW Italia, Luca Fumagalli, tel. +39 348 4586948, luca.fumagalli@bcw-global.com Maria-Grazia Alderuccio, tel. +41 44 267 67 00, mga@bellevue.ch

www.bbbiotech.com

Profilo aziendale

BB Biotech AG è una società d'investimento con sede a Sciaffusa/Svizzera ed è quotata sulle borse valori di Svizzera, Germania e Italia. Dal 1993 la società investe in aziende specializzate nello sviluppo di farmaci innovativi, operative prevalentemente negli Stati Uniti e nell'Europa occidentale. BB Biotech AG è uno degli investitori leader nel campo delle biotecnologie. Il competente Consiglio di Amministrazione con esperienza pluriennale definisce la strategia di investimento e emana le direttive. La decisione d'investimento finale viene presa dal team di gestione di esperti della Bellevue Asset Management AG - basata su esteso e approfondito research.

Fine Comunicato n.	0472-25
--------------------	---------

Numero di Pagine: 3